



Broj: 27-05-28215/16
Sarajevo, 16.11.2016.godine

SKUPŠTINA KANTONA SARAJEVO
n/r Predsjedavajuća
- o v d j e -

PREDMET: Odgovor na poslaničku inicijativu zastupnika Hameda Aljovića – dostavlja se

Poštovana,

Na 20. Radnoj sjednici Skupštine Kantona Sarajevo, zastupnik Hamed Aljović, pokrenuo je slijedeću zastupničku inicijativu:

"Da Ministarstvo komunalne privrede i infrastrukture pripremi i dostavi Vladi i Skupštini Kantona Sarajevo na usvajanje izmjene i dopune zakona i podzakonskih akata koji će omogućiti da javna komunalna preduzeća čiji su osnivači općine u Kantonu Sarajevo (Ilijaš, Trnovo i Hadžići) u svoju nadležnost dobiju eko redare (i odgovarajuća finansijska sredstva) za kontrolu javnih zelenih površina koja nisu u teritorijalnom obuhvatu kontrole javnih kantonalnih preduzeća" .

Odgovor na zastupničko pitanje:

Ministarstvo komunalne privrede i infrastrukture Kantona Sarajevo je dana 01.11.2016.godine dostavilo KJKP „Rad“ d.o.o. Sarajevo navedenu zastupničku inicijativu, te da u roku od sedam dana dostave Informaciju o navedenom, kako bi u skladu sa odredbama Poslovnika Skupštine Kantona Sarajevo, mogli pripremiti odgovor u pisanom obliku i isti uputiti prema predsjedateljici Skupštine Kantona Sarajevo.

KJKP „Rad“ d.o.o. Sarajevo je dana 10.11.2016.godine, je dostavilo odgovor na upućeni Zahtjev u kome ističe da Služba komunalnih redara formirana 1997.godine vrši neposrednu zaštitu komunalne čistoće na svim općinama na području Kantona Sarajevo, pa samim tim i na području općina Ilijaš, Trnovo i Hadžići, a sve na osnovu Zakona o komunalnoj čistoći.

U svom odgovoru su istakli da vrše svakodnevne obilaskе područja navedenih općina po službenoj dužnosti i na osnovu zahtjeva građana, mjesnih zajednica, nadležnih općinskih organa, te na zahtjev komunalnih inspektora, kao i po poziv na Eko telefon 033/660-000. Po upućenim zahtjevima komunalni redari su izlazili na teren i vršili uviđaj na licu mjesta, i preduzimali mjere za koje su nadležni, te sastavljali zapisnike i Službene zabilješke koje su prosljeđivali komunalnoj inspekciji na dalje postupanje.



U odgovoru su istakli da se rad komunalnih redara na području općina Ilijaš, Hadžići i Trnovo odvija svakodnevno u dvije smjene uključujući rad nedjeljom i državnim praznicima, te da su u periodu maj –oktobar poseban akcent zaštite komunalne čistoće stavili na područje Igmana i Bjelašnice, gdje je rad komunalnih redara bio svakodnevno radi zaštite čistoće na navedenom području, te da će i dalje vršiti redovne kontrole i zaštitu čistoće na pomenutim općinama.

Shodno navedenom, smatramo da komunalni redari imenovani u okviru KJKP „Rad“ d.o.o. Sarajevo i okviru svoje nadležnosti, obavljaju poslove nadzora i zaštite komunalne čistoće na cijelom području Kantona Sarajevo, pa samim time i na području općina Ilijaš, Hadžići i Trnovo, te da sa kapacitetom sa kojim raspolažu i ovlastima koje su im date, navedene poslove izvršavaju u potpunosti.

Smatramo da u ovom momentu nema osnova za izmjenu Zakona o komunalnoj čistoći, niti podzakonskih akata, kojim bi se dala mogućnost komunalnim preduzećima čiji je osnivač općina, da imenuju komunalne redare, te da se za to izdvajaju posebna sredstva, obzirom da navedene poslove već obavljaju komunalni redari u okviru KJKP „Rad“ d.o.o. Sarajevo.

Želimo istaći, da će ovo ministarstvo insistirati da se pojača angažovanost komunalni redari na području navedenih općina, radi sprječavanja i zagađivanja okoliša, pogotovo kada je u pitanju odlaganje otpada, te eventualno stvaranje divljih deponija na obalama rijeka na tom području.

U prilogu akta dostavljamo Vam dostavljamo kopiju Odgovora dostavljen od strane KJKP „Rad“ d.o.o. Sarajevo, po upućenoj Inicijativi.

S poštovanjem,



Dostaviti:

1. Naslovu
2. Kabinet premijera
3. Evidencija
4. A/a



Kantonalno javno komunalno preduzeće "RAD" d.o.o.

Paromlinska 57, 71000 Sarajevo, Bosna i Hercegovina

Telefon: 658-038, 616-101, 641-051, 641-442, 611-766; Fax: 656-812, 654-180, 643-966

E-mail: jkpradsa@bih.net.ba; web: www.rad.com.ba; I KO telefon: 660-000

ID broj: 4200316890001, PIDV broj: 200316890001, Poreski broj: 0170010500, Šifra djelatnosti: 90.000
Preduzeće registrovano kod: Kantonalni sud u Sarajevu, Rješenje broj U/I 1664/89, Matični reg.broj 1-1819

230

Služba komunalnih redara i kontrole

Broj: 01-01-04-14389/16

Datum: 08.11.2016.

Bosna i Hercegovina
Federacija Bosne i Hercegovine
KANTON SARAJEVO

PRIMJENO: 10-11-2016			
Organizaciona jedinica	Općina	Radni broj	Broj prijeka
27	05	28215	

KANTON SARAJEVO
MINISTARSTVO KOMUNALNE
PRIVREDE I INFRASTRUKTURE
Ul. Reisa Džemaludina Čauševića br. 1

PREDMET: Odgovor na Vaš dopis br. **27-05-28215/16** od **01.11.2016. godine** koji se odnosi na Poslaničku inicijativu zastupnika Hameda Aljovića

Povodom Vašeg dopisa br. **27-05-28215/16** od **01.11.2016. godine**, a koji se odnosi na Poslaničku inicijativu, kojom se traže izmjene i dopune zakona i podzakonskih akata koje bi omogućile da komunalna preduzeća čiji su osnivači općine **Ilijaš, Trnovo i Hadžići** formiraju svoje komunalne redare obavještavamo Vas slijedeće:

Služba komunalnih redara koja je formirana u okviru KJKP "Rad" d.o.o. Sarajevo od svog formiranja tj. **1997. godine** vrši neposrednu zaštitu komunalne čistoće na svim općinama na području **Kantona Sarajevo** pa samim tim i na području općina **Ilijaš, Trnovo i Hadžići**, a sve na osnovu odredaba Zakona o komunalnoj čistoći (Sl. novine Kantona Sarajevo br. 11/97), Zakona o komunalnim djelatnostima (Sl. novine Kantona Sarajevo br. 31/04), kao i na osnovu novog Zakona o komunalnoj čistoći i Zakona o komunalnim djelatnostima (Sl. novine Kantona Sarajevo br. 14/16).

Komunalni redari su u skladu sa svojim zakonskim ovlaštenjima i nadležnostima vršili ~~svakodnevne obilaskе područja navedenih općina~~ po službenoj dužnosti, pismenim i usmenim zahtjevima građana, mjesnih zajednica, nadležnih općinskih organa, te po zahtjevima Kantonalnih komunalnih inspektora kao i po pozivima na službeni Eko telefon (660-000). Po svim zahtjevima komunalni redari su blagovremeno reagovali i vršili uviđaje na licu mjesta, te u svim slučajevima gdje je konstatovano kršenje odredaba gore navedenih zakona, komunalni redari su na licu mjesta preduzimali mjere iz svojih nadležnosti tj. sačinjavali zapisnike i službene zabilješke, vršili fotografisanje na licu mjesta, te iste blagovremeno prosljeđivali Kantonalnoj komunalnoj inspekciji na dalji rad. Rad komunalnih redara na području općina **Ilijaš, Trnovo i Hadžići** odvijao se svakodnevno u dvije smjene uključujući i rad nedjeljom i državnim praznicima. U periodu maj-oktobar komunalni redari su poseban akcenat zaštite komunalne čistoće stavljali na područje Igmana i Bjelašnice (općine Trnovo i Hadžići) gdje je rad komunalnih redara bio svakodnevno i cijelodnevno i odvijao se uz pomoć motocikala kako bi zaštita čistoće bila što efikasnija (navedene aktivnosti obavljale su se svake godine).

U svom radu na području navedenih općina komunalni redari su ostvarivali redovne kontakte sa mjesnim zajednicama, nadležnim općinskim organima, policijskim upravama i svi navedeni su upoznati sa djelovanjem Službe komunalnih redara KJKP "Rad" d.o.o. Sarajevo na

Transakcijski računi:
HVB Central Profit banka d.d. Sarajevo: 129-104-10000009-87
UPI BANKA d.d. Sarajevo: 154-001-1100043893



Certifikat ISO 9001:2000 za područje:
Javna higijena (sakupljanje i odlaganje otpada, pranje i čišćenje javnih površina, saobraćaj u mirovanju, katilorijske usluge, zimska služba), sanacija i rekonstrukcija saobraćajnica, rušenje BIO, proizvodnja asfaltmase i održavanje mehanizacije

području općina Ilijaš, Trnovo i Hadžići, i možemo reći da do sada nismo imali primjedbi na naš rad.

Napominjemo da smo u svim dosadašnjim izvještajima Službe komunalnih redara (mjesečni, kvartalni i godišnji) naglašavali da je Služba poslove i zadatke vršila u skladu sa gore navedenim zakonima na području cijelog **Kantona Sarajevo** uključujući i općine **Ilijaš, Trnovo i Hadžići**.

Takođe napominjemo da će Služba komunalnih redara KJKP Rad doo Sarajevo u skladu sa Zakonskim ovlaštenjima i nadležnostima i ubuduće vršiti zaštitu čistoće na javnim površinama na području **Kantona Sarajevo**, što podrazumjeva i rad na području općina **Ilijaš, Trnovo i Hadžići**.

S poštovanjem,

Dostaviti:

1. Naslovu
2. Službi komunalnih redara i kontrole – ovdje
3. Arhivi


"RAD" DIREKTOR
d.o.o.
SARAJEVO
Seim Šabić dipl. ing. građ.

